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PODMÍNKY PRODEJE
→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→

  Milé zákazníci, zde uvádím podmínky prodeje. Prosím čtětě pozorně, aby nedocházelo ke zbytečným dohadům!

  Prodávané věci na MMB i na aukcích jsou ve většině případů mé ( dostala jsem je nebo koupila,protože jsem je nutně
potřebovala :-). Některé mi leží ve skříni či už je nepoužívám nebo je to jak jsem již uvedla unáhlená koupě. Některé jsou tudíž
jako nové, jiné jsou nošené-vždy se snažím popsat věc co nejlépe.

  Zakoupené nošené veči neměním a neberu zpět-pokud jsme se nedomluvili jinak! U všeho uvádím rozměry a na požádání
Vám ráda přeměřím co budete chtít!

  Všechno zboží je originál! Padělky nepodporuji a tudíž neprodávám! Pokud máte pochybnosti lze vše ověřit.

  Pokud mám zde něco co chci koupit, nanabízejte mi prosím padělky!! Věci kupuji pouze s dokladem, nebo ověřením v
Pařížské ( LV)!! Na jiné nabídky po svých negativních zkušenostech nereaguji!

  Zboží zasílám doporučeně! Poštovné je dle platných tarifů ČP a je vždy uvedeno u věcí. Pokud se jedná o dražší věc, balíček
samozdřejmě pojistím.

  Pokud balíček potřebujete rychleji není problém se domluvit-lze poslat jako cenné psaní, které je do druhé dne nebo jako
EMS.

  Po domluvě ráda počkám do mateřské atd. Možná je i domluva platbou v podobě stravenek-vždy je ale třeba se domluvit
před skončením aukce či uzavření obchodu!

  Některé věci jsou určené k výměně. Nebráním se i výměně z alba (Na prodej), avšak v rozumné míře. Domluva je vždy v
rámci slušného chování možná..:) Neměním za dětské oblečení!!

  Platbu očekávám do 7 dnů. Posílám taktéž do 7 dnů od připsání peněz na účet.

  Budu ráda za zprávu či hodnocení až Vám balíček dorazí domů.

  Osobní předání není z časových důvodů možné. Jsem často mimo Prahu, a časově bych to nestíhala (vyjímka je pouze u
LUSHE)

  LUSH
  -více informací mailem a u inzerce
  →→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→

  ☺☺Děkuji Vám za přečtení a těším se na další obchůdky..☺☺
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